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COMMISSION ELECTROTECHNIQUE INTERNATIONALE

APPAREILS ELECTRODOMESTIQUES ET ANALOGUES -
CODE D'ESSAI POUR LA DETERMINATION DU BRUIT AERIEN —

Partie 2-4: Regles particuliéres pour les machines a laver le linge
et les essoreuses centrifuges

AVANT-PROPOS

1) La JEI (Commission Electrotechnique Internationale) est une organisation mondial isati mposée

de I'ensemble des comités électrotechniques nationaux (Comités nationau de q CE objet de
favofiser la coopération internationale pour toutes les questions de i ines de
I'élegtricité et de I'électronique. A cet effet, la CEl, entre autres activités i de ionales.
Leur| élaboration est confiée & des comités d'études, aux travaux desguels t S & nati & é par le
sujel peut participer. Les organisations internationales, gouvernemen ales € h liaison

aved la CEl, participent également aux travaux. La CEI collaboye—¢ 8 { ationale
de Nlormalisation (ISO), selon des conditions fixées par accorg’entre les.deb S

2) Les flécisions ou accords officiels de la CEIl concernant les ques{ionls techrj eprésentent, dans |4 mesure
du ppssible un accord international sur les sujets étudi€sy & , € ité i inféressés
sont|représentés dans chaque comité d'étuges

3) Les |documents produits se présentent sous laNorwe de\recd andatlns internationales. lls sonf publiés
comfe normes, spécifications techniques, rapports\echqi S t agréés comme tels par les|Comités

natignaux.
4) Dang le but d'encourager l'unification internationaiexles tionaux de la CEI s'engagent a appliquer de
facop transparente, dans toyte la mesure ossis No nternationales de la CEIl dans leurs| normes

natignales et régionales. se ‘entre orme>de la CEIl et la norme nationale ou rggionale

corrg

5) La QEI n'a fixé aucune édure erna g c comme indication d' approbatlon et sa respojnsabilité
n'es{ pas engagée gquangd &ri a

6) L'attpntion est & eysu i Ng s &léments de la présente Norme internationale peuvent faire
I'objét de droits \d€& p iété i qu de droits analogues. La CEl ne saurait étre tenue pour
resppnsable de ne pa {r 1deqtifi 0its de propriété et de ne pas avoir signalé leur existencsq.

La Nofme internati M4-244 a été établie par le comité d'études 59D: Appaieils de
lavage inge études 59 de la CEIl: Aptitude a la fonction des appareils
électro
La pré Xi tlon annule et remplace la premiére édition publiée en 1/989 et
constit

Le texlle dé-cette norme est issu des documents suivants:

FDIS Rapport de vote

59D/185/FDIS 59D/191/RDV

Le rapport de vote indiqué dans le tableau ci-dessus donne toute information sur le vote ayant
abouti a I'approbation de cette norme.

La présente norme a été préparée selon les Directives ISO/CEI, Partie 3.

Cette partie 2-4 est destinée a étre utilisée conjointement avec la CEl 60704-1, deuxiéme
édition, 1997: Appareils électrodomestiques et analogues — Code d'essai pour la détermination
du bruit aérien — Partie 1: Regles générales.


https://iecnorm.com/api/?name=7e2e5f897cdf95786dab5e2213f9146d

60704-2-4 [0 IEC:2001 -5-

INTERNATIONAL ELECTROTECHNICAL COMMISSION

HOUSEHOLD AND SIMILAR ELECTRICAL APPLIANCES -

TEST CODE FOR THE DETERMINATION OF AIRBORNE ACOUSTICAL NOISE —

Part 2-4: Particular requirements for washing machines
and spin extractors

FOREWORD

1) The JEC (International Electrotechnical Commission) is a worldwide organization fop/standardizati mprising
all national electrotechnical committees (IEC National Committees). The obje promote
interpational co-operation on all questions concerning standardization in the e \ elds. To
this lend and in addition to other activities, the IEC publishes International ¢ ation is
entrysted to technical committees; any IEC National Committee interested_i ith may
participate in this preparatory work. International, governmental and no -governents liaising
with fthe IEC also participate in this preparation. The IEC collaborates \ nization
for [Standardization (ISO) in accordance with conditions detet between fhe two
orgahizations.

2) The|formal decisions or agreements of the IEC on technical matte dible, an
interhational consensus of opinion on the relevant subjects € en gentation
from|all interested National Committees.

3) The pdocuments produced have the form of réce i i e and are published in the form
of sjandards, technical specifications, i y are accepted by the |[National
Comjmittees in that sense.

4) In o national
Stan| ds. Any
dive b clearly
indigated in the latter.

5) The |IEC provides no m for any
equipment declared to beN

6) Attemtion is drawnp the subject
of pdtent rights.

Interngtional Standa(d IE aundry

applian es.

This s¢ ifutes a

technid

The te based on the following documents:

FDIS Report on voting
59D/185/FDIS 59D/191/RVD

Full information on the voting for the approval of this standard can be found in the report on

voting indicated in the above table.

This publication has been drafted in accordance with the ISO/IEC Directives, Part 3.

This Part 2-4 is intended to be used in conjunction with IEC 60704-1, 2nd edition 1997:
Household and similar electrical appliances — Test code for the determination of airborne

acoustical noise — Part 1: General requirements.
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Le texte correspondant de la partie 1, amendé par la présente norme, constitue le code d'essai
pour les machines a laver le linge et les essoreuses centrifuges.

Les articles de cette partie 2-4 complétent ou modifient les articles correspondants de la
CEIl 60704-1. Lorsqu'un paragraphe particulier de la partie 1 n'est pas mentionné dans cette
partie 2-4, ce paragraphe s'applique pour autant qu'il soit raisonnable. Lorsque cette partie 2-4
spécifie «addition», «modification» ou «remplacement», il convient d'adapter en conséquence
la prescription, la modalité d'essai ou le commentaire correspondant de la partie 1.

Les paragraphes et les figures complémentaires a ceux de la partie 1 sont numérotés a partir
de 101. Les annexes complémentaires sont appelées AA, BB, etc.

L'anneixe A fait partie intégrante de la présente norme.

Le conpité a décidé que le contenu de cette publication ne sera pas g \JA cette

date, la publication sera

¢ redonduite;
e supprimée;

« remplacée par une édition révisée, ou

S

« amlendée.
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The relevant text of Part 1 as amended by this publication, establishes the test code for

washing machines and spin extractors.

This Part 2-4 supplements or modifies the corresponding clauses in IEC 60704-1. When a
particular subclause of Part 1 is not mentioned in this Part 2-4, that subclause is applicable as
far as reasonable. Where this standard states "addition", "modification" or "replacement”, the
relevant requirements, test specifications or explanatory matter in Part 1 should be adapted

accordingly.

Subclauses or figures which are additional to those in Part 1 are numbered starting from 101.

Additional annexes are lettered AA, BB, etc.

Annex|[A forms an integral part of this standard.

The committee has decided that this publication remains valid
accordlance with the committee’s decision, the publication will be

« redonfirmed;
¢ withdrawn;

* reglaced by a revised edition, or

S

¢ amlended.

04 \NAtthis

ate, in
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INTRODUCTION

Les conditions de mesure spécifiées dans cette partie de la CEl 60704 assurent une précision
suffisante a la détermination du bruit émis et a la comparaison des résultats de mesure issus
de différents laboratoires, tout en s'approchant autant que possible de l'usage réel des
machines a laver et des essoreuses centrifuges.

La charge en textile est normalisée sur la base de celles utilisées pour la mesure de I'aptitude
a la fonction.

Pour éviter les instabilités causées par la mousse, les essais sont réalisés avec des charges
non safi€s et sans detergents ni agents de ringage.

procédure
fonction

Il est ¢onseillé de considérer les données sur le bruit comme faisa
d'essals d'ensemble couvrant de nombreux aspects des propriétés
des machines a laver le linge et des essoreuses centrifuges.

Compg i ion grend én plus
en compte le bruit de l'admission d'eau, de son évacuati e incage
interm i seront
obsery

NOTE le bruit

aérien.
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INTRODUCTION

The measuring conditions specified in this part of IEC 60704 provide for sufficient accuracy in
determining the levels of noise emitted and comparing the results of measurements taken by
different laboratories, whilst simulating as far as possible the practical use of washing
machines and spin extractors.

The textile load is standardized on the basis of those used for measuring performance.

To avoid unsteadiness caused by foaming, the tests are carried out with unsoiled loads and
without detergents or rinsing aids.

ensive
chines

It is rgcommended to consider the determination of noise levels as p
testing| procedure covering many aspects of properties and performap
and spjn extractors.

Compared to the first edition (1989) of this Part 2-4, the secon i iti nsiders
the no|se of water supply, drainage, prewash and intermed Nse ' erating
conditipns during these operations need careful attention.

NOTE [As stated in the introduction to IEC 60704-1, this test code concerns\dirbo



https://iecnorm.com/api/?name=7e2e5f897cdf95786dab5e2213f9146d

- 10 - 60704-2-4 [0 CEI:2001

APPAREILS ELECTRODOMESTIQUES ET ANALOGUES -

CODE D'ESSAI POUR LA DETERMINATION DU BRUIT AERIEN —

Partie 2-4: Régles particulieres pour les machines a laver le linge

et les essoreuses centrifuges

1 Domaine d’application et objet

L'article de

1.1 Domaine d’application

1.1.1 | Généralités

la partie 1 s’applique avec les exceptions suivantes:

Remplacement:
Les prgsentes reégles s’appliquent a des machines & a des
appardils combinant les fonctions de lavage et d’esgo) ues et

analogues, et a des essoreuses centrifuges.

Les linjites d’'usage du présent code d’

NOTE Pour la fonction de séchage, voir CEl 60

1.1.2 |Types de bruit

Remplacement:

L'ISO 3743-1, |'7
bruit émis par les\pé

appligu
machin
de I'lS

urer le

squ'on
e de la
en 1.3

1.2 bjet

Addition:

Les exigences relatives a la déclaration des valeurs d'émission sonore ne sont pas du domaine
d'application de la présente norme.

NOTE 3 Pour la détermination et la vérification des valeurs déclarées d'émission sonore dans les spécifications
du produit, voir CEI 60704-3.
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HOUSEHOLD AND SIMILAR ELECTRICAL APPLIANCES -
TEST CODE FOR THE DETERMINATION OF AIRBORNE ACOUSTICAL NOISE —

Part 2-4: Particular requirements for washing machines
and spin extractors

1 Scope and object

This clpuse of Part 1 is applicable except as follows:

1.1 S$cope
1.1.1 | General

Replagement:

These [particular requirements apply to single unit el
spinning function of combined appliances for househ

ines, the washihg and
and to spin extrpctors.

Limitajons for the use of this test code

NOTE For drying function, see IEC 60704-2-6.
1.1.2 | Types of noise
Replagement:

ISO 3743-1, ISO 3743 e-used for measuring noise emitted by washing

machines and spiiext a

1.1.3 | Size of the g

Replad

The m pplying
ISO 37 ashing
machir -1 and

ISO 37

1.2 (

Addition:

Requirements for the declaration of noise emission values are not within the scope of this
standard.

NOTE 3 For determining and verifying noise emission values declared in product specifications, see IEC 60704-3.
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2 Références normatives
L’article de la partie 1 s’applique avec les exceptions suivantes:

Addition:

CEI 60456:1998, Machines a laver le linge pour usage domestique — Méthodes de mesure de
I'aptitude a la fonction

3 Termes et définitions

L'article de la partie 1 s’applique avec les exceptions suivantes:

Additign:

3.101

capacité nominale

masse| maximale de tissus secs en kilogrammes, que le co pouvoir laver et
essorelr en une seule opération ou en un seul cycle d’opérations, Si cité nominaJe n’'est
pas ddclarée, il faut qu’elle soit déduite du volumg inérie i du tambour a paitir des
relatiops suivantes:

— maghines a laver, horizontale, du tygs

— makhines a laver a agitateur

— makhines a laver a pulsateur

— esdoreuses centrifuges g/ 4,61

NOTE |Les pieces de tissu S€ ilisé | esyres de bruit sont lavées et séchées, [et enfin
conditiopnées pendant 16 hpdans Yes conditions sojva

— tempgérature ambiapte

—  humigité relative@

3.102

ballas : \

charg¢ fituéec ie-n s en nid d'abeille, conformément & 7.1.1 de la CEIl 60456
3.103

charg¢

chargel d’essarnotmalisée pour les mesures du bruit des machines a laver le linge et ppur les
machigjes combinée¥ a laver et a essorer, constituée de piéces de tissu séches du ballast pour
le cotgn\préconditionnées comme spécifié en 3.101, d'un poids s’approchant le plus ppssible

mais n'excédant en aucun cas la capacité nominale.

Il faut que la charge soit lavée avec un détergent au moins tous les dix cycles et mise au rebut
apres avoir subi 100 cycles
NOTE La charge séche pour les mesures de bruit est obtenue en mettant la charge dans un séeche-linge a

tambour jusqu’a ce que son poids soit a 2 % prés son poids initial, en se référant au linge sec pesé pour la capacité
nominale (voir 3.101).

3.104

programme d’essai normalisé pour les mesures de bruit

programme coton 60 °C sans prélavage. Si ce programme n’est pas disponible, il faut alors
utiliser le programme le plus efficace pour du coton blanc selon les instructions du fabricant.

Il faut que les options spéciales sélectionnées par boutons soient mises hors service
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2 Normative references

This clause of Part 1 is applicable except as follows:

Addition:

IEC 60456:1998, Clothes washing machines for household use — Methods for measuring the
performance

3 Terms and definitions

This cl

Additig

3.101
rated
maxim
washin

puse of Part 1 is applicable except as follows:

n.

apacity
um mass of dry textiles in kilograms, which the man({a ares ¢an be treg
g and spinning in a single operation or cycle of-operati ‘

declared, the rated capacity must be deduced frg S| olume of the

accord
— hor
— agi
— imq
- spi

NOTE
under thi

— amb

— relat

3.102
base |
a load

3.103

machir
specifi

ng to the following ratio:
izontal drum washing machines
fator washing machines
eller washing machines

N extractors 1kg/ 4,6 1.

Dry textiles for noise piea aLe \ gnd tumble dried, and then conditioned

ent temperature

ve humidity :

ted for
is not
drum,

for 16 h

ashing
ned as

The lo

dvmust be washed with detergent at least every ten cycles and scrapped when u

ed for

100 cycles

NOTE Dry load for noise measurement is obtained by tumble drying the load until the weight is within 2 % of the
initial weight of the load, with reference to the weighted dry textile for rated capacity (see 3.101).

3.104

standard test programme for noise measurements
a 60 °C cotton programme without prewash. If this programme is not available, then the most
effective programme for white cotton according to the manufacturer's instructions must be

used.

Special options selected by buttons must be switched off
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3.105

lavage

période commencant avec la premiére arrivée d’eau du lavage principal et finissant au démar-
rage de la pompe de vidange, avant la premiére opération de ringcage

NOTE Des options telles que «prélavage» ne sont pas incluses dans la fonction «lavage».

3.106

ringage

période commencant quand le lavage est terminé, et finissant au démarrage de la pompe de
vidange, aprés le dernier ringcage

3.107

essorgge final

fonction d’extraction de I'eau par laquelle I'eau est retirée des pieces de ti action
centriflige, & la fin du programme. L'essorage final commence idange
démarfe aprés le dernier ringage et finit a I'arrét de la pompe de vidg nieres

actiong d’essorage et de pompage

4 Meé¢thodes de mesure et environnements aco
L’article de la partie 1 s’applique avec les exceptions

4.1 dénéralités
Additidn:

Le niveéau de bruit du lavage est le nive yenné dans le temps de la péripde de
lavage

iveau pondéré A moyenné sur les 50 s les

Le niveéau de bruit de
I endant les périodes de rincage et d’exfraction

plus bfuyantes I'e
centriflige final
4.2 Méthode dire

Additidn:

NOTE 2
approprifé

s composantes a fréquence discréte, il convient de prendre les précautions
R743-2.

4.3 M

Additidn:

NOTE 2 Si le bruit émis comporte des composantes a fréquence discréte, il convient de prendre les précautions
appropriées figurant dans I'IlSO 3743-1 et I'|SO 3743-2.

5 Appareillage

L’article de la partie 1 s’applique.
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washing
period starting with the first water filling of the main wash and ending at the start of the
drainage pump, before the first rinsing operation

NOTE Options such as "prewash" are not included in the function "washing".

3.106

rinsing
period starting when washing has ended, and ending at the start of the drainage pump, after
the last rinsing

3.107
final s
water-§
end of
at the

4  Mge

This cl

4.1 (

pin extraction

btop of the drainage pump, after the last spinning

puse of Part 1 is applicable except as follows:

Eeneral

Additign:

The na

The nd
the rin

4.2 D

Additidn:

NOTE 2
specifie

43 C

Additign:

NOTE 4
specifie

If ppure tone
I iIn /SO 3743-1 and 1SO 3743-2.

bxtraction function by which water is removed from textiles by
the programme. It begins when the drainage pump starts after't

pasurement methods and acoustical environ

at the
d ends
and pumping

ged level for the washing period|.

gighted 50 s time-averaged level,|during

gent in the noise emitted, proper precautions should be tpken as

dmponents are present in the noise emitted, proper precautions should be tpken as

5 Instrumentation

This cl

ause of Part 1 is applicable.
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6 Fonctionnement et emplacement des appareils en essai
L’article de la partie 1 s’applique avec les exceptions suivantes:

6.1 Equipement et conditionnement préalable des appareils
6.1.3 Remplacement:
Avant les mesures de bruit, la machine a laver doit avoir effectué au moins cing cycles

complets comme spécifié en 3.104. Toutefois, n’importe quelle charge respectant la capacité
nominale peut étre utilisée pour cette opération.

Les ed4soreuses centrifuges séparées doivent avoir tourné sans charg pend durée
totale ¢'au moins 1 h a la vitesse la plus élevée et, si nécessaire, ave¢’d repos
comme spécifié par les instructions du fabricant.

6.1.4 |Ne s’applique pas.

6.2 Alimentation en énergie électrique et en eau ou ga

6.2.2 @t 6.2.3 Ne s’appliquent pas.

6.2.4 |Remplacement:

Les appareils doivent étre alimentés en ®au frQi ation contraire du fabricant.

La dure

Pour lgs mesures de br|t t au durant le remplissage doit ¢tre de
(240 structions du fabricant. L'eau froige doit
avoir une temperature de C \ aude une température de (55 £ 5) °C.

NOTE |Lorsque d pressionftempérature de I'eau d’alimentation differe de la pgression/
température de Ieau ominale
de I'eau dcessaire
de procq pérature
nominalg

6.4 C

6.4.2

Les m g ises en
fonctionnement selon 3.104, avec une charge séche conforme a 3.103. Si pour des m4gchines
combinées; la capacité nominale de I'essorage centrifuge est différente de celle du lavpge, la

charge doit étre ajustée en conséquence.

En vue d’obtenir Ie résultat final de la fonction «lavage», trois mesures complétes doivent étre
exécutées, avec a chaque fois une charge seche conforme a 3.103. Le résultat final sera la
valeur de la moyenne logarithmique des mesures conformément a 7.4.1.

En vue d’obtenir le résultat final de la fonction «essorage centrifuge» trois mesures complétes
doivent étre exécutées avec le programme complet conformément a 3.104, avec a chaque fois
une charge seche conforme a 3.103. La valeur de la moyenne logarithmique est retenue
conformément a 7.4.1. Toutefois, si la différence entre deux des résultats est supérieure a
3 dB(A), trois mesures supplémentaires doivent étre exécutées, et le résultat final sera la
valeur de la moyenne logarithmique des six mesures conformément a 7.4.1.

NOTE |l est recommandé d’enregistrer et de fournir la vitesse maximale d’essorage atteinte pendant les mesures
de bruit.
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6 Operation and location of appliances under test
This clause of Part 1 is applicable except as follows:

6.1 Equipping and pre-conditioning of appliances
6.1.3 Replacement:
Prior to noise measurements, the washing machine shall have been operated for at least five

complete cycles as specified in 3.104. However, any load at rated capacity may be used for
this operation.

Separgte spin extractors shall have been operated without load, for a tot 'on of Jtt least
1 h, af the highest speed setting and if necessary, with rest perio i in the
manufacturer's instructions.

6.1.4 [Not applicable.

6.2 S$upply of electric energy and of water or gas

6.2.2 and 6.2.3 Not applicable.

6.2.4 |Replacement:

Appliances shall be supplied with cold er.
The water hardness may be neglected.

For no S g, if not
contradlictory to the inst i . JThe temperature of cold water shall be
(15 £ §) °C and the tempe \ qr:

NOTE When, in sou i ressure/
temperafure of the couptry s ) isleading
for the donsumer. In thiscasey additienaknys . e differs
from the

6.4 Lpading an

6.4.2

Washing machines_apd combined washing machines/spin extractors are operated according to
3.104, lwitha'dry load according to 3.103. If, for combined machines, the rated capacity flor spin

extractionvis different from that for washing, the load shall be adjusted for this function
accordingly.

To obtain the final result for the function "washing", three complete measurements shall be
carried out, each time with a dry load according to 3.103. The final result will be the logarithmic
mean value of the measurements according to 7.4.1.

To obtain the final result for the function "spin extraction", three complete measurements shall
be carried out with the full programme according to 3.104, each time with a dry load according
to 3.103. The logarithmic mean value is taken according to 7.4.1. If, however, the difference
between any two of the results exceeds 3 dB(A), three additional measurements shall be
carried out, and the final result will be the logarithmic mean value of the six measurements
according to 7.4.1.

NOTE The maximum spin speed achieved during noise measurement should be recorded and reported.
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Les essorages centrifuges des machines combinées comportant un seul tambour commun sont
réalisés dans la méme opération que le lavage, si cette opération est incluse dans le
programme, avec la charge spécifiée plus haut pour les machines a laver.

Les essoreuses indépendantes ou combinées avec des machines a laver a deux cuves, ou les
essoreuses des machines combinées a laver et a essorer, dans lesquelles I'essorage n’est pas
inclus dans le programme, et ayant un arbre vertical, doivent étre chargées conformément a
3.103. Dans ce cas, des piéces de tissu mouillées, qui auront été préalablement lavées et
rincées dans une machine a laver appropriée (pour les machines combinées, dans la machine
a laver correspondante), doivent étre utilisées.

z

Les pi rie du

tambo

r, pour éviter un déséquilibrage.

6.5 Emplacement et montage des appareils

6.5.1 gt 6.5.2 Ne s’appliquent pas.
6.5.3 |Remplacement:

Pour mesurer des appareils destinés a étre placés ompris
encastfés, avec un plan de travail ou les encastpenme i achines a encastrer ou
sous lg plan de travail), un plan réfléchjss {

Lorsque les mesures sont effectuées b salle

réverbgrante spéciale, une partie d'un nt que
I'aire npinimale de cette partie du mur projection de I'appareil augmentée
d’au m nimale
entre U le coin
le plus

Lorsqu posant
sur le ertical
doit étle au moins ég

Pour lgs deux ) uivies:

« le cogffi i rieur a

01

« l'appareindoif*étre placé dans I'environnement d’essai sans aucun élément élastique autre
que ceuxsgul tégrés dans l'appareil;

e on|prendra soin d’ lantes,
de

» la distance entre le plan réfléchissant vertical et I'appareil doit étre établie en placant
I'appareil au contact direct du plan réfléchissant vertical puis en I'écartant de ce plan a une
distance de (10 = 1) cm.

6.5.5 Remplacement:

Les appareils congus pour étre chargés par I'avant et uniqguement destinés a étre encastrés
ou placés sous un élément ou sous un plan de travail, ou entre éléments (de types sous le plan
de travail) doivent étre encastrés ou placés dans une enceinte d’'essai, comme décrit a la
figure 101.
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Spin extractors of combined machines, with a common single container, are operated together
with the washing part, if the operation is included in the programme, with a load as specified
above for washing machines.

Spin extractors, separated or in combination with a washing machine with double containers, or
spin extractors in combined washing machines/spin extractors, where the spinning action is not
included in the programme, and having a vertical shaft, shall be loaded according to 3.103. In
this case, wet pieces which have been washed and rinsed before, in an appropriate washing
machine (for a machine combination, in the accompanying washing machine), shall be used.

The wet pieces of textile are put one beside the other along the circumference of the drum to
avoid ynhalance

6.5 Lpcation and mounting of appliances

6.5.1 and 6.5.2 Not applicable.
6.5.3 |Replacement:

For mgasurements on floor standing appliances intengé € | cluding
cabinels, counters or test enclosures for building-i g ertical
reflecting plane shall be available.

When fhe measurements are made in 6 on test
room, a part of a wall of the room will sexrye ki S part of
the walll should be determined by the grojectioh ofthe 0,5 m

upwards and to both sides. The minimumdjstance y bliance
y est carnér of the room should be 1 m.

(cabingt, counter or test e

When | measurements environment, a vertical reflecting| plane
(supparted by the_hotizonta i ) shall be provided. The minimum size |of this
vertical plane s 2 iz€ of the projection of the measurement surface.

For both types of tgst i the _requirements given below shall be followed:

¢ the ic_at i efficiert of the vertical reflecting plane shall be smaller thap 0,06;

e the i 3 d’in the test environment without any resilient means othgr than
thogsg’i i

e care shaquld A to avoid any direct contact between the appliance (ingluding
pratruding\parts, worktops, spacers, etc.) and the vertical reflecting plane;

« the|djstance betwWeen the vertical reflecting plane and the appliance shall be establighed by
plaging’the appliance in direct contact with the vertical reflecting plane and then mgving it
away for a distance of (10 + 1) cm.

6.5.5 Replacement:

Appliances designed for front loading and intended only for building-in or for placing under a
counter, or under a worktop, or between cabinets (under-counter types), shall be built-in or
placed in a test enclosure, as described in figure 101.
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Dans le coin arriéere gauche ou droit de I'enceinte d’essai, on pratiquera I'ouverture la plus
petite possible et fermée avec des produits de colmatage pour éviter toute fuite de bruit. Cette
ouverture est destinée a permettre le passage de l'alimentation en eau et en électricité ainsi
que I'évacuation. On prendra soin qu’aucun bruit solidien ne soit transmis a I’enceinte d’essai.

Si nécessaire, I'’enceinte d’essai doit étre munie d’ouvertures de ventilation conformément aux
instructions du fabricant.

L'appareil doit étre encastré ou placé dans I'enceinte d’essai conformément aux instructions du
fabricant, de telle maniére que sa face avant soit alignée avec la face avant de I'enceinte
d’essai.

Si I'appareil est muni d’espaceurs, de bandes ou autres pieces spéciales en matégi lide ou
élastique, destinés a combler le vide entre I'extérieur de I'appareil et ceinte,
ces pi¢ces doivent étre utilisées comme prévu. Si de telles piéces ies, les

Les apjpareils destinés a étre intégrés doivent étre instg \ ¢ iti que les

De plds, ils doivent étre équipés, co : iy i 2 porte
i riau et

En outre, I'enceinte d’essai doit étre basse de la face avant, conformément
aux ingtructions du fabricar BtURe h porte
monté¢ et des mémes m \ €t épai ue Lictions
du fabficant, un bande : 2 ntre le

bande

7 Me

L'articl

hlones, surface de mesure et position de la SSR dans les
ant celles du champ libre sur plan(s) réfléchissant(s)

7.1.3 |Ne s’apphique pas.

7.1.5 4 nY.6 Ne s’appliquent pas.

7.4 Mesurages
7.4.1 Addition:

Pour le lavage, le niveau de pression acoustique pondéré A doit étre moyenné dans le temps
pendant la durée totale de la période de lavage.

Pour I'essorage, le niveau de pression acoustique pondéré A le plus élevé, moyenné dans le
temps pendant 50 s, doit étre déterminé pendant les périodes de ringage et d’essorage.
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In the rear left or right corner of the test enclosure, a cut out at a minimum size should be
provided and shut by sealing means to avoid any noise leakage. This cut-out is provided to
enable water and electricity supply as well as drainage. Care should be taken that no structure-
borne-noise is transmitted to the test enclosure.

If necessary, the test enclosure shall be provided with ventilating openings according to the
manufacturer’s instructions.

The appliance shall be built-in or placed in the test enclosure according to the manufacturer’s
instructions such that its front edge is aligned with the front edge of the test enclosure.

If the

enclos

betwes

The te

Appliapces intended to be integrated shall be installed

applian

In add|ti

assem
thickng

Moreo

door a
instruc
agains

7 Me¢

This cl

7.1 Wi

7.1.3

7.15t

ces.

>sembly and of the
tions from the m
| the skirting bog

D 7,156 Not applicable.

n the test enclosure and the appliance are Ieft open.

5t enclosure with the appliance is placed according to 6.5

ditions as

paximum height compatible W
S the test enclosure. In the abseé
as described above shall be p

built-in

a door
ial and

to the
ith the
ence of
ressed

e-field

7.4 Measurements

7.4.1

Addition:

For washing, the A-weighted sound pressure level shall be time-averaged over the total
duration of the washing period.

For spinning, the highest A-weighted time-averaged sound pressure level,

time of 50 s, shall be determined during the rinsing and spinning periods.

for an averaging
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Si le bruit de I'appareil en essai varie périodiguement, on doit prendre soin d’éviter tout effet de
synchronisme entre la variation de I'’émission sonore et la méthode de mesure (trajectoires
d’'un microphone mobile, durée de I’échantillonnage des positions des microphones, etc.).

NOTE 2 Un essorage peut aussi avoir lieu pendant le ringage. C’est pourquoi la mesure du niveau sonore de
I'essorage est faite pendant le ringcage et I'essorage final.

NOTE 3 En addition, le niveau de pression acoustique pondéré A moyenné dans le temps, limité a la période de
ringcage, peut étre mesuré et déterminé en tant que niveau sonore de ringage.

7.4.4 Ne s’applique pas.

1 1<l H <l H £ + ol H £
8 Cf TCUT UTO TITVECAUA UT PJTTCOOTUTT ALUUOLTYUT TL UT pulooalivc SLIYyuT

L'article de la partie 1 s’applique.

9 Informations a enregistrer
L'article de la partie 1 s’applique avec les exceptions suivaR
9.6 Eguipement et conditionnement de I'apparei

9.6.3 [Ne s’applique pas.

9.7 Alimentation en électricité, en ea
9.7.2 [Ne s’applique pas.

9.7.4 [Ne s’applique pp

ormatio@

10.3 i sal o appareil

10 In

L'articl

10.3.3

10.3.5
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